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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

1ER DÉCEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 1 décembre 1998 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Alfons Borginon au vice-premier ministre et ministre
de la Défense nationale, chargé de l'Énergie, sur «le prix des
achats militaires» (n? 2155)

1. Motion de recommandation (l1.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginon

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la
Défense nationale, chargé de l'Énergie,

invite le gouvernement à résilier le protocole du 19 juin
1989 entre les ministres de la Défense belge et français por-
tant sur la coopération en matière de contrôle des prix lors
d'achats militaires;

invite le gouvernement à ne conclure un nouvel accord de
coopération en matière de contrôle des prix que moyennant

a) une garantie sans faille que les services d'acquisition
peuvent eux-mêmes procéder au contrôle des prix, notam-
ment auprès d'entreprises françaises;

b) l'approbation du nouveau protocole par le parlement.

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

1 DECEMBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 1 december 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Alfons Borginon tot de vice-eerste minister en
minister van Landsverdediging, belast met Energie, over «de
kostprijs van de legeraankopen» (ur 2155)

1. Motie van aanbeveling (lU0 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Landsverdediging, belast met Energie,

verzoekt de regering het protocol van 19 juni 1989 tus-
sen de Belgische en de Franse minister van Defensie met
betrekking tot samenwerking bij prijscontrole bij leger-
aankopen op te zeggen;

verzoekt de regering een nieuwe overeenkomst inzake
samenwerking voor prijscontrole slechts aan te gaan mits

a) waterdichte garantie dat de Belgische aankoopdiensten
zelf de prijscontrole bij onder andere Franse bedrijven mo-
gen uitvoeren;

b) goedkeuring van het nieuwe protocol door het parle-
ment.

A.BORGINON

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (lU2 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginan

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la
Défense nationale, charge de l'Énergie,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

2. Eenvoudige motie (lU2 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Landsverdediging, belast met Energie,

gaat over tot de orde van de dag.

F. CAUWENBERGHS
R.JANSSENS
R.CUYT
J. VAN ERPS
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